

ЗАТВЕРДЖУЮ:
Міський голова

В.К. Пароконний

» _____ 2019

м.п.

План заходів
департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради,
присвячені Всесвітньому дню охорони праці
з 01.04.2019 – 30.04.2019

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний	Виконавець
1	Доведення до підприємств, установ, організацій Звернення Оргкомітету з підготовки та проведення у 2019 році заходів з нагоди Дня охорони праці в Україні	10.04.2019	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ
2	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та надання методичної допомоги підприємствам, установам та організаціям міста Южноукраїнська	квітень - травень	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ
3	Створити (поновити) куточки, стенди, які присвячені Дню охорони праці на підприємствах, установах та організаціях міста Южноукраїнська	квітень	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Керівники підприємств, установ та організацій міста Южноукраїнська
4	Розміщення на офіційному веб-сайті міста Южноукраїнська та оприлюднення через засоби масової інформації анонсів про підготовку та проведення у 2019 році Дня охорони праці	квітень	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ

5	Проведення семінару з безробітними у міському центрі зайнятості на теми: «Охорона праці за цивільно-правовим договором», «Пільги та компенсації за роботу у важких та шкідливих умовах праці»	квітень	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ
6	Проведення «гарячої» телефонної лінії з питань вдосконалення управління охороною праці	17.04.2019	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ
7	Поширення тематичних буклетів, презентацій, відеороликів з питань охорони праці та стану забезпечення збереження життя та здоров'я працюючих	квітень – травень	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ
8	Організація та проведення виставок-презентацій (ярмарків-продажу) спецодягу, спецвзуття, інших засобів індивідуального захисту, наочних посібників, засобів навчання та пропаганди з питань охорони праці та промислової безпеки.	квітень	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ
9	Організація та проведення конкурсу дитячого малюнку «Охорона праці очима дітей»	квітень	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ
10	Ушанування пам'яті загиблих на виробництві: проведення панахид, поминальних заходів, надання родичам загиблих на виробництві допомоги в облаштуванні могил.	квітень	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ
11	Проведення практичного заняття. «Надання першої долікарської допомоги»	квітень	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ

12	З нагоди Всесвітнього дня охорони праці провести відкритий урок з охорони праці «28-квітня Всесвітній день охорони праці» для школярів, студентів ліцею, спрямованих на роз'яснення причин нещасних випадків та їх запобігання	квітень	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Управління освіти Южноукраїнської міської ради; Державний навчальний заклад «Южноукраїнський професійний ліцей»
13	Проведення тематичних зустрічей з трудовими колективами	квітень	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ
14	Проведення круглого столу з залученням керівників підприємств міста, профспілок та відділення ЮМВ УВД ФСС України в Миколаївській області	25.04.2019 об 10:00	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ
15.	Висвітлення на офіційному сайті Южноукраїнської міської ради та в засобах масової інформації заходів з проведення Дня охорони праці в Україні	квітень	Гехад Е.Е. - директор департаменту соціальних питань та охорони здоров'я Южноукраїнської міської ради	Філонова О.М. - заступник директора департаменту-начальник відділу праці ДСП та ОЗ

Перший заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів
Южноукраїнської міської ради



Г.Ф. Мустяца

Гехад Е.Е.
5-50-56

